
令和元年度(2019年度)第１回天草高校学校評価アンケート結果【生徒（全学年）】
（人）
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1 学校は、学校や学級の目標について、明確に示している。 217 356 77 10 0 1 86.8 87.9 86.9

2 学校は、基本的な生活習慣が身に付くように指導している。 256 342 52 10 0 2 90.6 87.2 89.7

3 学校は、交通モラルとマナーの向上に取り組んでいる。 261 336 56 7 0 3 90.4 90.9 91.5

4 学校は、人権を尊重した教育を行い、いじめがないように取り組んでいる。 215 348 84 13 0 4 85.3 83.2 82.6

5 学校は、進路について丁寧に指導している。 309 287 55 9 0 5 90.3 89.5 91.1

6 学校は、心と身体の健康について配慮している。 197 347 98 18 0 6 82.4 76.2 75.1

7 『朝の読書』は有効な時間である。 331 222 83 23 1 7 83.8 78.3 86.0

8 講演や講話の内容はたいへん参考になっている。 170 370 105 15 0 8 81.9 73.1 72.6

9 学校は、信頼と期待に応える教育活動を行っている。 155 397 91 16 1 9 83.7 73.1 82.7

10 学校は、進路希望状況に応じた授業展開を実施している。 198 311 125 26 0 10 77.1 77.9 82.8

11 先生方は、情熱を持って丁寧に授業している。 228 346 76 10 0 11 86.9 84.7 89.6

12 先生方の授業は工夫され、学習意欲が沸いてくる。 126 361 153 20 0 12 73.8 69.6 78.6

13 先生方は、適切な課題を与え、学習習慣が身に付くように指導している。 186 391 75 8 0 13 87.4 80.9 83.2

14 先生方は、悩みや相談に親身になって対応している。 171 366 112 11 0 14 81.4 77.1 77.1

15 担任との二者面談はたいへん役立っている。 232 301 113 14 0 15 80.8 76.0 80.2

16 学校は、健康で安全な学校生活に配慮している。 252 346 54 8 0 16 90.6 84.1 82.0

17 学校は、掃除や整理整頓など学習環境が整っている。 212 357 81 10 0 17 86.2 88.4 88.4

18 学校は、雰囲気がよく、生徒はいきいきと学校生活を送っている。 242 328 76 14 0 18 86.4 85.6 87.6

19 学校は、部活動が盛んで、充実している。 338 268 42 12 0 19 91.8 89.7 89.5

20 学校は、生徒会活動や各委員会などが活発である。 242 344 63 10 1 20 88.8 82.7 87.9

21 学校は、ボランティア活動が盛んである。 211 328 106 12 3 21 81.7 80.0 86.9

22 家庭学習の時間は週２１時間（１日平均３時間）を越えている。 60 155 266 178 1 22 32.6 38.8 42.2

23 ボランティア活動によく参加している。 61 118 286 195 0 23 27.1 28.2 29.3

24 挨拶や服装、時間管理などの生活管理ができている。 263 316 70 11 0 24 87.7 85.5 87.4

25 交通モラルと公共マナーに気をつけて行動している。 321 301 34 4 0 25 94.2 93.1 92.1

26 いつも健康・安全面に心がけており自己管理できている。 250 330 63 17 0 26 87.9 87.1 87.7

27 学校のことは、家の人によく話している。 247 262 124 27 0 27 77.1 74.6 71.5

28 保健だより・学年通信・学級通信等は、必ず家の人にも見せている。 215 243 154 48 0 28 69.4 63.3 61.4

29 進路について保護者との意思疎通ができている。 256 290 98 15 1 29 82.7 80.6 81.4

30 充実した学校生活を送っている。 294 293 56 11 6 30 88.9 86.5 83.5

評価項目 無回答
肯定的な回答の割合（3＋4）
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4:よくあてはまる 3:ややあてはまる 2:あまりあてはまらない 1:全くあてはまらない

回答数：660人（回答率：98.8%）


